
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00h DO DIA 13 DE 
DEZEMBRO  DE 2022. 

 
 
 
BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO  
 

Salmo Responsório 

 Sl 33(34),2-3.6-7.17-18.19 e 23 (R. 7a) 

— Este infeliz gritou a Deus e foi ouvido. 

— Este infeliz gritou a Deus e foi ouvido. 

— Bendirei o Senhor Deus em todo o tempo, seu louvor estará sempre em 

minha boca. Minha alma se gloria no Senhor; que ouçam os humildes e se 

alegrem! 

— Contemplai a sua face e alegrai-vos, e vosso rosto não se cubra de 

vergonha! Este infeliz gritou a Deus, e foi ouvido, e o Senhor o libertou de 

toda angústia. 

— Mas ele volta a sua face contra os maus, para da terra apagar sua 

lembrança. Clamam os justos, e o Senhor bondoso escuta e de todas as 

angústias o liberta. 

— Do coração atribulado ele está perto e conforta os de espírito abatido. 

Mas o Senhor liberta a vida dos seus servos, e castigado não será quem 

nele espera. 



 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
CONSONÂNCIA COM O DESPACHO N° 002/2022, DATADO DE 13 DE 
DEZEMBRO DE 2022, DE AUTORIA SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA 
MACÊDO OSTERNO, PARA  DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APOIO N° 001/2022, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA. 
 

ALEXANDRA: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2022, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2022, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, DIRIGIDA AO CONGRESSO NACIONAL E À 
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA NO SENTIDO DA MANUTENÇÃO DA 
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS – ECT NA 
CONDIÇÃO DE EMPRESA PÚBLICA INTEGRANTE DA ADMINISTRAÇÃO 
INDIRETA DA UNIÃO (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
 



OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


